

01 Број: 165/27
Датум: 26.04 2024 год.
БЕОГРАД



Криминалистичко-полицијски универзитет
Цара Душана 196, Земун, Београд

На основу склопљеног Уговора о додели наменских бесповратних средстава за програм Еразмус+, број пројекта 2023-1-RS01-KA131-HEED-000138871, са Фондацијом Темпус, Криминалистичко-полицијски универзитет расписује

КОНКУРС

За стипендирану одлазну мобилност наставног особља у сврху извођења наставе оквиру Еразмус+ програма.

На конкурс се може пријавити наставно особље запослено на Криминалистичко-полицијском универзитету.

Услови за пријављивање на конкурс за мобилност наставног и ненаставног особља и критеријуми за рангирање кандидата

Обавезна документација за пријаву:

- скенирана копија пасоша,
- биографија на енглеском језику (преорука: Europass модел),
- TOEFL, IELTS, DaF или други међународно признат сертификат, потврда издата од регистроване школе језика или Формулар за језичку процену (Language Assessment Form). Минималан ниво познавања језика на коме ће се реализовати мобилност је Б2,
- пријава (Erasmus+ Staff Mobility Application Form).

По завршетку конкурса, у складу са Правилником о мобилности Криминалистичко-полицијског универзитета, члан 31., „*селекцију пријављених кандидата, односно наставног и ненаставног особља врши комисија коју именује ректор Универзитета, посебним решењем. Селекција се врши на основу критеријума утврђених Правилима и условима за селекцију наставног и ненаставног особља Криминалистичко-полицијског универзитета.*“

Ранг листе се у виду номинације достављају партнерским институцијама које доносе коначну одлуку о селекцији кандидата. Сви селектовани кандидати ће путем е-поште добити смернице и информације о даљим корацима који се тичу реализације размене.

Трајање и трошкови боравка

Трајање периода мобилности у сврху извођења наставе биће 5 дана, плус два дана за пут.

Износ намењен за реализацију мобилности, односно за трошкове путовања и боравка је 1535 евра.

Мобилност запослених биће реализована у складу са договором са институцијом домаћином, најкасније до краја КА131 пројекта, односно 31. 7. 2025. године.

Рок за достављање пријава

Конкурс траје од 26. априла до 10. маја 2024. године.

Пријаве које нису достављене до наведеног рока и/или су непотпуне неће бити узете у обзир. Сву потребну документацију (у ПДФ формату) доставити Јелени Панци на имејл адресу eplusmobility@kpu.edu.rs

РЕКТОР


проф. др Зоран Ђурђевић